NÉV: ...............................................................

5. oldal A

Középszintű próbaérettségi 2013.     
1. rész 
1. Az alábbi négy egyenlőség közül válassza ki, melyek azok, amelyek minden pozitív q szám esetén igazak, és melyek nem! A négy betűjelet írja a megfelelő helyre!
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2. Négy pozitív egész számból álló adathalmaz módusza 4, mediánja 6,5. Adjon meg négy  ilyen számot!
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3. Egy körben 32°-os kerületi szög tartozik egy 44 cm hosszú körívhez. Mekkora a kör sugara? Válaszát indokolja!
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4. Határozza meg az x pontos értékét azonosságok segítségével, közelítő értékek használata nélkül!
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5. Egészítse ki egy megfelelő szóval az alábbi állításokat úgy, hogy igazak legyenek!
Ha egy négyszög  …………………………., akkor van legalább két szimmetriatengelye.
A következő  transzformációnak nincs fixpontja: …………………………
Ha egy négyszög két szomszédos szögének összege 180°, akkor az …………………………..
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6. A következő szám utolsót számjegyét y helyettesíti. Milyen számjegyeket írhatunk y helyére, hogy a kapott hatjegyű szám osztható legyen 4-gyel:
 

42345y
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7. Egy mértani sorozat hányadosa 1,5. A második elem 12-vel-nagyobb, mint az első elem. Mi az első eleme? Válaszát indokolja!
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8. Egy ABCD négyzet oldalfelező pontjai P,Q R és S, a négyzet középpontja K. Tudjuk, hogy [image: image16.png]


 és [image: image17.png]
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 Írja fel a és b segítségével (lineáris kombinációjukkal) a [image: image18.png]=1
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 vektort! 
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9. Az F halmaz elemei a 12 pozitív osztói, a G halmaz elemei pedig a 0 és 12 közé eső prímszámok. Adja meg az F\G halmaz elemeit felsorolással!
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10. Mely  tompaszögre teljesül a következő egyenlőség?
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11. Mi az esélye, hogy két dobókockával dobva mindkét dobás 5-nél kisebb lesz? Válaszát indokolja!
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12. Az alábbi ábra hat város közti vasútvonalakat szemlélteti. Egy ügynök egy alkalommal egymás után végiglátogatott négy várost, mindenhová vasúton utazott, minden városban egyszer járt, s az utolsó város után visszatért abba, ahonnan elindult. Adjon meg egy ilyen lehetséges utazást! A kiindulóponttal kezdve az út során érintett városok betűjelének felsorolásával válaszoljon!
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Középszintű próbaérettségi 2013. III.           2/a. rész 
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A 2/b részben kitűzött három feladat közül csak kettőt kell megoldania. 
A nem választott feladat sorszámát írja be a dolgozat befejezésekor az itt látható négyzetbe! 
Ha a javító tanár számára nem derül ki egyértelműen, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a 18. feladatra nem kap pontot.
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A bútorboltban megvásároltuk az ábrán látható[image: image60.png]20

30



 szabályos ötoldalú hasáb alakú ülőpárnát. Magassága 20 cm, alapéle 30 cm hosszú. 
a) Hány dm3 a tárgy térfogata? A választ egy tizedesjegyre kerekítve adja meg!
b) A tárgyat becsomagolták, úgy vittük haza. Otthon kibontottuk, s megmértük, hogy a csomagolóanyag területe 80 dm2 volt. Hány százalékkal több anyagot használtak a csomagoláshoz, mint amennyi feltétlenül kellett volna?
c) Hány testátlója van a testnek?
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



14. Adott egy pont és egy egyenes a koordináta-rendszerben: A(10; 11)  és  e:   x+3y=13 
a) Ábrázolja az egyenest a koordináta-rendszerben! Számítsa ki, pontosan hol metszi az y tengelyt!
b) Írja fel annak az egyenesnek az egyenletét, mely e-vel párhuzamos és átmegy az A ponton!
c) Írja fel annak a körnek az egyenletét, melynek középpontja A és érintője  e! 
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15. Oldja meg az egyenleteket a valós számok lehető legbővebb részhalmazán!

a) 
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2/b. rész
A 16-18. feladatok közül tetszés szerint választott kettőt kell megoldania, a kihagyott feladat sorszámát írja be az 5. oldalon lévő üres négyzetbe!
16. Egy papírbolt heti forgalmáról az ábrán látható grafikon készült. Tudjuk, hogy a pénteki forgalom 43 200 forint volt.

a) Hány forint volt a forgalom az egyes napokon?
b) A szerdai forgalomnak hány %-a a pénteki nap forgalma?
A papírboltban háromféle színű bélyegzőtintát lehet kapni (feketét, kéket és pirosat). 
c) A kereskedő 8 fekete, 10 kék és 3 piros bélyegzőfestéket adott el a keddi napon. Hányféle sorrendben adhatta el, ha minden bélyegzőfestéket vásárló vevő csak egyet vitt el? (Az azonos színű bélyegzőfestékek nem különböztethetők meg.)
d) A fekete és a kék bélyegzőfestékek ára azonos. A háromféle szín árainak átlaga 340 forint. A c) részben említett keddi napon az eladott bélyegzőfestékek összes értéke 6780 forint volt. Mennyibe kerül egy piros színű bélyegzőfesték?
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A 16-18. feladatok közül tetszés szerint választott kettőt kell megoldania, a kihagyott feladat sorszámát írja be az 5. oldalon lévő üres négyzetbe!
17. Adott két függvény hozzárendelési szabálya:
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a) Ábrázolja az f(x) függvény grafikonját, ha a [–1;6] intervallumon van értelmezve!
b) Ábrázolja a g(x) függvény grafikonját, ha a [–1;6] intervallum lehető legbővebb részhalmazán van értelmezve!
c) Oldja meg grafikusan az 
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 egyenlőtlenséget a [–1;6] intervallumon mint alaphalmazon!
d) Határozza meg algebrai úton (számolással) a két függvény zérushelyeit!
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A 16-18. feladatok közül tetszés szerint választott kettőt kell megoldania, a kihagyott feladat sorszámát írja be az 5. oldalon lévő üres négyzetbe!
18. Egy paralelogramma alakú ABCD kertben megmértük a következő adatokat: Az AB oldal hossza 120 m, a B-nél levő szög nagysága 105°, a BC oldal hossza 70 m.
a) Mekkorák a paralelogramma hiányzó szögei?
b) Mekkora a rövidebbik átló?
c) Forgassuk meg a paralelogrammát a térben a hosszabbik oldala körül! Mekkora a keletkező forgástest térfogata?
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Minden pozitív q esetén igaz: 


Nem minden pozitív q esetén igaz: 
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Az érintett városok sorban:  ..............................
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